
Slike iz vojne. 
Slovenec ustrelil italijanskega 

generala, 
Franc Virtič, doma iz Klanjca pri Lučanah, pi

še dne 28. junija z italijanskega bojišča svojim doma
čim : 

Včeraj smo imeli štajerski črnovojniki posebno 
.srečo. Ob visoki planini P., smo uničili dve italijan
ski slotniji. Z višine smo pošiljate proti Italijanom ce
le plazove kamenja. Navadne in strojne puške, ročne 
granate in topovi so grozno mesarili med Italijani. 
Na kakih 800 metrov oddaljeni višini je naš poročnik 
za neko skalo opazil italijanskega generala. Tri naj
boljše strelce naše stotnije je določil, da morajo vzeti 
ovražnega generala na muho. Prvi je sprožil Črno

vojnik Jakob Puconja, doma iz radgonske okolice. ItalL 
ianski general se je zvrnil po pečini. Poročnik, ki je 
skozi daljnogled opazoval učinek streljanja, je vese
lo vskliknil: ,.Dobro si meril, Jaka" ter mu je izročil 
Ivajsetkronski bankovec kot darilo. Po celi bojni črti 

se je hipoma raznesel glas, da je vojak naše stotnije 
zadel italijanskega generala. Med Italijani smo opa
zili burno vrvenje in tekanje. Padli general je bil go
tovo kak višji poveljnik. 

Pomanjkanje vode je na tem skalovju zelo obču
tno, hrane pa imamo hvala Bogu večinoma dovolj. 

Italijana bomo spravili spat. 
Anton Dolamič, doma iz Cvena pri Ljutomeru* 

ki služi pri našem domačem pešpolku, nam piše dne 
24. junija z italijanskega bojišča: 

Nam spodnještajerskim slovenskim vojakom tu
kaj na jugu ne gre posebno slabo. Smo visoko v pla
ninah. Zdravi smo še vsi. Boji z Italijani so hudi, 
ker se vršijo večinoma na golem skalovju, kjer jo 
grozna vročina. A mi mladi slovenski vojaki bomo v 
družbi s starejšimi moži verolomnega Italijana že 
olngoma spravili spat. Ne bojimo se sovražnih 
rogel, ampak mi Smo korajžni slovenski junaki, ki 

'lOmo zajčjega in nezvestega Italijana premagali, U
oamo, da nam bo tudi Bog pomagal v tem pravičnem 
boju. Ko naši topovi zagrmijo, že Taljani nazaj boži
o, ko naše puške pokajo, se Taljani jokajo. Vse za 

vero, dom, cesarja! 
Anton Dolamič. 


